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Misiune 

Garantarea unui mediu curat şi sănătos, care să asigure protejarea naturii, calitatea 

vieţii, în corelare cu o dezvoltare economică verde și competitivă, cu emisii reduse de 

dioxid de carbon și eficientă din punct de vedere al utilizării resurselor, pentru  generaţia 

actuală şi cele viitoare. 

Obiectivele Generale urmăresc îmbunătăţirea infrastructurii de mediu, conservarea 

biodiversităţii, reducerea poluării şi îmbunătăţirea calităţii aerului.  Se va acorda o atenție 

sporită respectării legislației de mediu, îmbunătăţirii gradului de transparență a luării deciziilor, 

precum și conştientizării, informării, consultării şi participării tuturor cetăţenilor în luarea 

deciziilor privind mediul. 

 

Obiectivele generale ale Agenției pentru Protecția Mediului Sălaj,  

În conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea 

Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea 

acesteia, obiectivele generale ale APM Sălaj se concretizează în: 

 Respectarea legislaţiei de mediu şi a angajamentelor asumate prin Tratatul de Aderare al 

României – capitolul 22 Mediu, în scopul îmbunătățirii calității mediului și a dezvoltării 

durabile.  

 Asigurarea respectării legislației din domeniul protecției mediului prin stabilirea condițiilor 

de desfășurare a activităților în actele de reglementare emise. 

 Gestionarea datelor privind fluxurile de deșeuri și substanțe chimice din județ. 

 Conservarea biodiversităţii şi utilizarea durabilă a componentelor sale 

 Monitorizarea calității factorilor de mediu în vederea menținerii sau îmbunătățirii calității 

mediului.  

 Răspunsul în termen la toate solicitările formulate de ANPM, de alte instituții, de persoane 

fizice sau juridice.  

 Cheltuirea cu maximă responsabilitate a alocațiilor bugetare și reducerea cheltuielilor 

materiale.  

 Asigurarea transparenţei decizionale, accesului la informatia publică şi de mediu, cu 

respectarea prevederilor legale.  
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 Implicarea activă în activități de conștientizare și informare a publicului în domeniul 

protecției mediului.  

 Asigurarea gestionării documentelor clasificate conform prevederilor legale în vigoare. 

 Implementarea Regulamentului (UE) 2016/679 privind datele cu caracter personal. 

 

1. Organizarea, coordonarea, îndrumarea, controlul şi răspunderea privind întreaga 

activitate a instituţiei, cu respectarea procedurilor legale 

 

Managementul instituțional a urmărit: 

a.În cursul anului 2023: 

 Accesarea  de  fonduri bugetare în vederea executării unor reparații de capital  și de 

lucrări de reabiltare termică  a sediului agenției. Astfel au fost făcute demersuri  

pentru accesarea fondurilor, în vederea elaborării documentațiilor și documentelor 

prevăzute de proiectele DALI.Toată documentația necesară în această primă etapă a 

fost analizată și avizată de APM și apoi transmisă la ANPM pentru analizare în Comisia 

Tehnico-Economică. 

 Asigurarea  condițiilor pentru derulare auditului intern. În anul 2023 Echipa de audit 

intern din cadrul ANPM a realizat o misiune de audit la APM Sălaj, care a vizat 

vericarea domeniilor: Buget-Finanțe, Resurse Umane, Relații Publice, Tehnologia 

Informației, Sistem de control managerial intern. 

Echipa de audit a concluzionat că activitățile auditate se situează în parametrii 

funcționali nefiind identificate situații care să afecteze realizarea obiectivelor 

generale  și specifice. Totodată s-a concluzionat că există preocupări din partea 

managementului pentru îmbunătățirea activităților auditate. 

 Conform Deciziei Președintelui ANPM nr.43/21.01.2023, s-a constituit Grupul de lucru 

pentru efectuarea analizei posturilor aferente funcțiilor publice. Au fost întocmite și 

transmise la ANPM: Formularele de analiză și Formularele de descriere aferente 

analizei posturilor în vederea întocmirii documentației avizării competențelor 

specifice din cadrul APM. 

b. Cu caracter permanent: 

 Coordonarea elaborării Planului anual de formare profesională și asigurarea participării 
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personalului din subordine la diverse cursuri de formare profesională, în măsura alocării 

resurselor bugetare pentru acest capitol; 

 Coordonarea elaborării Programului anual de achiziții publice, pe baza referatelor de 

necesitate transmise de  compartimentele instituției; 

 Implementarea Metodologiei de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul APM Sălaj, în 

conformitate cu H.G. nr.599/2018: prin  

- identificarea și descrierea riscurilor care pot duce la săvârșirea faptelor de 

corupție prin completarea Chestionarelor de identificare și descriere a riscurilor 

de corupție; 

- evaluarea riscurilor de corupție; 

- stabilirea măsurilor de intervenție pentru prevenirea și controlul riscurilor de 

corupție; 

- completarea Registrului riscurilor de corupție și monitorizarea măsurilor 

stabilite; 

 Asigurarea cunoașterii și respectării la nivel de APM a Codului de conduită și a ROF-lui, prin: 

-  sprijinirea relaționării dintre funcționarii publici cu persoana desemnată pentru 

consiliere etică; 

-  raportarea anuală privind respectarea normelor de conduită de către funcționarii 

publici; 

-  implementarea procedurilor disciplinare în cadrul autorităților și instituțiilor 

publice 

 Implementarea sistemului de control managerial intern  în cadrul APM Sălaj, prin:  

- Elaborarea și aprobarea Programului pentru dezvoltarea sistemului de control 

managerial în cadrul APM Sălaj;  

- Reformularea Obiectivelor generale și a celor specifice fiecărui compartiment 

pentru o mai bună înțelegere și o ușoară îndeplinire a acestora;  

- Aplicarea prevederilor Ordinului Secretariatului General al Guvernului 

nr.600/2018 cu privire la numirea prin act administrativ a unei Comisii de 

Monitorizare responsabilă cu implementarea și dezvoltarea sistemului de control 

intern managerial la nivel de APM, ca urmare a modificării componenței comisiei 

de Monitorizare; 
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- Elaborarea Raportului anual privind progresele înregistrate în implementarea și 

dezvoltarea SCIM, transmiterea acestuia către Secretariatul Comisiei tehnice de 

monitorizare SCIM ANPM; 

- Implementarea standardelor de control intern în cadrul tuturor compartimentelor 

APM Sălaj. 

Participări la seminarii de instruire, conferințe, simpozioane organizate on-line și fizic:  

 Domeniul Reglementări: 2 persoane/1 temă de instruire; 

 Domeniul Monitorizare și Laboratoare: 3 persoane/ 2 sesiuni de instruire; 

 Domeniul Deșeuri: 4 persoane/ 6 sesiuni de instruire; 

 Biodiversitate 4 persoane/3 sesiuni de instruire; 

 Registru agricol și cadastru funciar: 1 persoană/1 instruire; 

 Implementarea sistemului de managenment al calității conform ISO 9001/2015 -32 

persoane/6 sesiuni de instruire; 

 Domeniul Resurse umane:1 persoană/ 4 sesiuni de instruire; 

 Domeniul Achiziții: 7 persoane/ 2 sesiuni de instruire; 

 Domeniul Sisteme Informaționale: 1 persoană/ 2 sesiuni de instruire; 

 Strategia Națională Anticorupție: 7 persoane/ 1 sesiune de instruire; 

 Accesarea fondurilor europene PNRR: 9 persoane/ 1 sesiune de instruire;  

 Comunicarea în administrația publică: 11 persoane/ 1 sesiune de instruire. 

 

Asigurarea managementului financiar, material şi a resurselor umane al agenţiei pentru 

protecţia mediului cu încadrarea în bugetul alocat instituţiei 

 

Plăţile realizate la nivelul instituției s-au încadrat pe articole şi alineate în bugetul aprobat. 

Nu s-au întâmpinat probleme în cheltuirea sumelor de la o lună la alta. Alocaţiile bugetare au 

fost utilizate eficient, ceea ce a dus la asigurarea funcţionării instituţiei în condiţii normale.    

În cursul anului 2023 au fost achiziționate , în conformitate cu lista de investiții aprobată de 

ANPM astfel: 

 Autoturism Dacia Logan 

 8 calculatoare (PC) 

 Multiparametru destinat analizelor de laborator 
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Tabel nr. 1- Stadiul execuţiei bugetare a anului  2023                           

                                                                                                                   

Nr. 

crt. 
INDICATORI Art. 

Prevederi bugetare 

pe anul 2023 

lei 

Plăţi realizate  

pe anul 2023 

lei 

0 1 2 3 5 

1  CHELTUIELI CURENTE(TIT.I+II+VII)   3863541 3797491 

2 TIT.I.CHELTUIELI DE PERSONAL 10  3419811 3419807 

  Cheltuieli cu salariile 10.01  3294826 3294825 

 Vouchere de vacanta 10.02 46280 46280 

  Contribuţii  10.03 78705 78702 

3 TIT.II.BUNURI SI SERVICII 20 232611 232592 

  Bunuri si servicii 20.01 200065 200046 

  Reparaţii curente 20.02 0 0 

  Bunuri de natura ob. de inventar 20.05 0 0 

 Deplasări, detaşări, transferări 20.06 2400 2400 

  Cărţi, publicaţii și mat docum. 20.11 0 0 

 Consultanță și expertiză 20.12 0 0 

  Pregătire profesională 20.13 0 0 

  Protecţia muncii 20.14 7000 7000 

 Cheltuieli judiciare 20.25 0 0 

 Alte cheltuieli 20.30 23146 23146 

4 TIT.V.Despăgubiri civile 59.17 41935 25965 

5 

TIT.VII.CHELTUIELI DE CAPITAL 

 

70 169184 119127 

 Constructii 71.01.01 50000 0 

 

Masini, echipamente si mijloace 

transport 

71.01.02 112184 112183 

 

Mobilier, aparatura birotica si alte 

active 

71.01.03 7000 6944 
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APM Sălaj s-a încadrat în prevederile bugetare alocate de Agenția Națională pentru 

Protecția Mediului, cu mențiunea că fondurile bugetare pentru achitarea costurilor care 

revin pentru elaborarea dosarului de reabilitare termică a clădirii nu au fost alocate. 

 

2. Asigurarea calităţii actelor de reglementare (numărul contestaţii, sesizări şi litigii 

juridice legate de emiterea actelor de reglementare) prin respectarea procedurilor legale 

privind emiterea acestora 

 

Emiterea actelor de reglementare s-a realizat conform prevederilor în vigoare, cu consultarea 

compartimentelor specializate din cadrul APM Sălaj (Deşeuri, Substanţe şi preparate chimice 

periculoase, Biodiversitate, Monitorizare și Laboratoare), a Gărzii de Mediu - Comisariatul 

Judeţean  Sălaj,  SGA Sălaj, DSP Sălaj  Instituția Prefectului Jud. Sălaj, Primăria Mun. Zalău,  

DSVSA, IJC, ISU, ITM, DJC  Sălaj, OSPA, OCPI, ANIF,GFJ-Sj, Direcția Silvică Sălaj, SC CAS SA, 

OJPDRP, ANANP Serv. Teritorial Sălaj. 

Astfel, în cadrul Comisiilor de Analiză Tehnică (CAT) Sălaj s-au desfășurat un număr de 43 

ședințe, iar în cadrul Comitetului Special Constituit (CSC) au avut loc un număr de 26  şedinţe. 

APM Sălaj a efectuat un număr de 2 controale  comune cu GNM CJ Sălaj, astfel:  

- 2 controale efectuate în cadrul SEVESO III la cele două obiective încadrate la nivel 

inferior: Michelin Romania S.A. p.l. Anvelope Zalău și Rompetrol Downstream SRL Șimleu 

Sulvaniei.  

 

Acțiuni pregătitoare aplicării vizei anuale: 

Agenția pentru Protecția Mediului Sălaj a informat toți titularii de autorizații de 

mediu/autorizații integrate de mediu în vigoare, despre modificarea prevederilor Ordinului 

MMAP nr. 1150/11.06.2020 privind aprobarea procedurii de aplicare a vizei anuale a autorizaţiei 

de mediu şi autorizaţiei integrate de mediu, prin publicarea în Monitorul Oficial al Ordinului 

MMAP nr.3309/2022.  

S-a întocmit răspunsuri la următoarele solicitări primite de la ANPM și alte instituții la 

nivel local: 

1. Chestionar - Al 3-lea raport al Comisiei Europene către Parlamentul European și 

Consiliu privind aplicarea și eficacitatea Directivei 2001/42/CE privind evaluarea 

efectelor anumitor planuri și programe asupra mediului [articolul 12 alineatul (3);] 
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2. Inventar EU-ETS – instalații în care se desfățoară activități pentru care este necesară 

autorizație privind gazele cu efect de seră; 

3. Grup de lucru verificare GPL constituit la nivelul Instituției Prefectului județului Sălaj; 

 

În anul 2023, APM Sălaj a eliberat următoarele acte de reglementare şi alte acte 

administrative specifice procedurilor de reglementare: 

 

Tabel nr 2.1 – Acte de reglementare/administrative eliberate de APM Sălaj. 

Nr. 

crt. 

Acte de reglementare/acte specifice procedurilor de 

reglementare 
Număr acte emise 

1.  aviz de mediu pentru planuri şi programe 11 

2.  decizia etapei de încadrare a planului(SEA)   50 

3.  clasarea notificării 623 

4.  decizia etapei de încadrare fără EIA 154 

5.  decizia etapei de încadrare fără EIA revizuite 0 

6.  decizia etapei de încadrare fără EIA actualizate 4 

7.  acorduri de mediu 4 

8.  obligaţii de mediu  stabilite 11 

9.  avizare garanţii financiare pentru exploatări 

miniere/agregate minerale 

43 

10.  autorizaţii integrate de mediu 0 

11.  autorizaţii integrate de mediu revizuite/actualizate 1 

12.  autorizaţii de mediu 164 

13.  autorizaţii de mediu revizuite 57 

14.  transfer autorizaţii AM 7 

15.  vize anuale AM/AIM: 

- decizii aplicate 

- decizii de respingere 

 

466 

0 

16.  îndrumare – procedură de autorizare  203 

17.  notificări prealabile de 60 de zile pentru nerespectarea 

prevederilor din autorizaţia de  mediu 

 

0 

18.  suspendări autorizaţie de mediu 0 
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19.  anulări autorizaţii de mediu 0 

20.  respingeri solicitări: 

- acord de mediu 

- autorizaţie de mediu 

 

36 

2 

21.  solicitări depuse de titulari pentru retragerea 

documentaţiilor 

 

17 

 

22.  consultaţii tehnice  899 

23.  negaţii 155 

24.  dezbateri publice 10 

25.  decizii de emitere autorizații de mediu 149 

26.  decizia etapei de evaluare inițială 190 

27.  Delegări de competență:  13 

 

Pe parcursul activităţilor realizate s-a urmărit, în principal, funcţionalitatea, eficienţa 

şi performanţa în cadrul procedurilor de emitere a actelor de reglementare, îmbunătățirea 

calității actelor de reglementare emise, organizarea şi executarea activităţilor specifice 

conform atribuţiilor funcţionale stabilite în ROF, ROI și fișa posturilor.   

În toate actele de reglementare emise, s-au implementat măsurile identificate pentru 

soluţionarea problemelor ridicate de public, în cadrul procedurilor de reglementare, după 

caz, dispozițiile forului tutelar, precum şi  măsurile de conformare cu Directivele UE.  

 

3. Planul de Menținere a Calității Aerului 

 

Planul de Menținere a Calității Aerului pentru județul Sălaj a fost avizat conform 

Referatului  de avizare al APM Sălaj nr.4684/20.08.2018 și Referatul de avizare al ANPM 

nr.1/3147/VT/24.08.2018. 

Începând cu luna noiembrie 2021, Consiliul Județean Sălaj a demarat procedurile necesare 

actualizării Planului de Menținere a Calității Aerului, informare transmisă de către APM Sălaj la 

ANPM. 

În cursul lunii ianuarie 2022 a fost finalizată procedura de achiziție a serviciilor de 

consultanță pentru elaborarea studiului care va sta la baza elaborăriii Planului de Menținere a 
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Calității Aerului. APM Sălaj a furnizat, pe baza declarațiilor de confidențialitate, o parte din 

datele necesare elaborării studiului și totodată a solicitat ANPM date provenite din inventarul de 

emisii la nivel local.  

Datorită faptului că  pe parcursul anului 2023 consultantul a renunțat la lucrare, CJ Sălaj a 

fost nevoit să reia procedura de achiziție pentru elaborarea PMCA. 

APM monitorizează anual stadiul realizării măsurilor scadente din Planul de Menținere a 

Calității Aerului, prin verificarea raportului anual elaborat de Consiliul Județean Sălaj și 

transmiterea lui către ANPM.  

Măsurile care revin APM Sălaj, cuprinse în Planul de Menținere a Calității Aerului, sunt 

îndeplinite în procent de 100% prin obligațiile legale impuse titularilor în autorizațiile de mediu 

emise pentru activitățile desfășurate. 

 

4. Coordonarea și monitorizarea implementării sistemului de asigurare și control  al 

calității conform SR EN ISO/CEI 17025:2018 

Urmare a înlocuirii referențialului SR EN ISO/CEI 17025:2005 cu referențialul SR EN ISO/IEC 

17025:2018, laboratorul de încercări din cadrul APM Sălaj actualizează documentarea pentru 

implementarea unui Sistem de Management conform cerințelor noului referențial, astfel au fos 

reactualizate/elaborate: 

 Manualul Calității 

 Instrucțiunile de Utilizare pentru echipamentele aflate în dotarea laboratorului; 

 Procedurile Specifice de Lucru și Procedurile Operaționale sunt reactualizate și se 

utilizează în mod curent în activitatea laboratorului; 

 Activitatea laboratorului se regăsește în registre, formulare, caiete de lucru; 

În perioada noiembrie – decembrie 2023 s-a derulat auditul intern în cadrul laboratorului și 

analiza de management, conform programului de audit propus. 

 

5.  Asigurarea și coordonarea activității de monitorizare a calității mediului 

 Supravegherea calităţii factorilor de mediu în judeţ se realizează prin intermediul 

reţelelor de monitorizare, care sunt organizate astfel încât să ofere informații relevante pentru 

evaluarea stării factorilor de mediu în județ. 

  În vederea desfășurării în condiții optime a activității de monitorizare a calității 

mediului, au fost asigurate fondurile necesare pentru: 
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 achiziționarea de reactivi, sticlărie, butelii AAS și alte consumabile necesare efectuării 

determinărilor de laborator. 

 efectuarea verificărilor metrologice pentru echipamentele care potrivit legislației sunt 

supuse controlului metrologic, astfel, au fost efectuate 2 (două) verificări pentru balanțele 

analitice, 1 verificare metrologică a detectorului din stația de radioactivitate și 1 pentru 

sonometrul din dotare;  

 Menționăm că doar pentru un singur detector din stația RA a fost realizată verificarea 

metrologică, celălalt fiind defect. APM Sălaj a informat ANPM asupra acestei situații și a 

efectuat demersuri pentru obținerea de fonduri necesare achiziționării unui nou detector de 

monitorizare a dozei gamma. Solicitarea a fost soluționată în cursul anului 2024, fiind alocate 

fonduri pentru achiziționarea echipamentului. 

 asigurarea funcționalității utilităților care deservesc laboratorul de încercări. 

În anul 2023, laboratorul de încercări al APM Sălaj a prestat servicii de prelevare probe și 

analize de laborator realizând venituri extrabugetare în valoare de 13289 lei conform tarifelor 

din Ordinul 890/2009 al Ministerului Mediului și Dezvoltării Durabile privind aprobarea 

Nomenclatorului lucrărilor și serviciilor care se prestează de către autoritățile publice de 

protecția mediului în regim de tarifare și cuantumul tarifelor aferente acestora, cu modificările 

și completările ulterioare. 

 

Tabel nr. 3 - Monitorizarea calităţii mediului în anul 2023,  la nivelul jud. Sălaj  

Nr. 

crt. 
Activitate 

Număr indicatori 

analizați 

1 Expertize calitate aer: 

 Calitatea precipitațiilor  

 

4662 

 Determinări pulberi sedimentabile 192 

 Determinări pulberi în suspensie 160 

 Determinări TSP clienți 4 

2 Determinări ale calităţii aerului prin staţia 

automată 

10803 

3. Determinări ale calității aerului pe domeniul 8760 
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radioactivitate 

4. Expertize ape uzate clienți/nr indicatori 265/12023 

5. Determinarea Ph-ului din sol 100 

6. Determinări de zgomot 128 

În anul  2023,  la stația automată de monitorizare a calității aerului SJ-1 nu au fost 

înregistrate depășiri ale valorilor limită, pragurilor de informare și alertă, respectiv 

valorilor țintă ale indicatorilor specifici pentru poluanții gazoși monitorizați ( SO2, NO2, 

CO, O3, PM 10) 

Ca urmare a încetării Contractului Subsecvent de Servicii nr.11/13.02.2019 încheiat între 

MMAP si SC ORION SRL, APM Sălaj făcut demersuri la  MMAP pentru a stabili procedura privind 

achiziția consumabilelor necesare-filtre, butelii de calibrare și modalitatea de soluționare a 

FSIT-urilor, astfel încât să se poată asigura funcționalitatea stației RNMCA.  

Răspunsul MMAP, adresa nr.DEICP/260366/10.11.2021, a fost că se revine la procedura 

de lucru stabilită prin Ordinul MMDD nr. 546/2008. 

Totodată s-au făcut demersuri pentru reîncadrarea stației aparținând RNMCA deoarece 

nu mai corespundea condițiilor de stație industrială. S-a solicitat să fie redefinită ca stație de 

fond urban. Urmare demersurilor s-a obținut pînă în prezent aprobarea și dotarea cu un analizor 

PM 2,5. 

În 2023, APM Sălaj a achiziționat 2 seturi de filtre PM10, pentru a asigura funcționalitatea 

stației și necesarul de captură de date și un multiparametru pentru determinare pH și 

conductivitatte în laboratorul de încercări. 

 Activitatea de monitorizare a calității factorilor de mediu în județul Sălaj în perioada 

analizată, reflectă încadrarea indicilor de calitate în limitele reglementărilor în vigoare. 

În scopul îmbunătăţirii calităţii factorilor de mediu din judeţul Sălaj, APM Sălaj promovează 

permanent acţiuni de colaborare cu GNM–CJ Sălaj prin informarea permanentă a valorilor 

înregistrate de indicatorii de calitate a stării mediului, în special în zonele cu potenţial risc de 

poluare. 

 

6. Coordonarea procesului de dezvoltare durabilă la nivel județean și asigurarea 

elaborării/actualizării PLAM 

APM Sălaj a actualizat PLAM Sălaj cu implicarea tuturor factorilor responsabili în procesul de 

planificare. 
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Au fost identificate și ierarhizate problemele de mediu, s-au revizuit și actualizat 

obiectivele, planurile de acțiune și de implementare. 

 

 Tabel nr. 4 – Măsuri PLAM 

Termen de 

realizare 

Număr 

acţiuni 

realizate 

Număr 

acţiuni 

realizate 

în avans 

Număr 

acţiuni 

în curs 

de 

realizare 

Număr 

acţiuni 

nerealizate 

Număr 

acţiuni 

amânate 

Număr 

acţiuni 

anulate 

Total 

acţiuni 

Permanente 16     1 17 

≤ 2023 94  16  13 7 130 

> 2023 1 0 5 10 0 1 17 

Total 111 0 21 10 13 9 164 

 

Acțiunile nerealizate au termen de începere după anul 2023 (10 acțiuni), acțiunile amânate au 

termene de finalizare prin contractele de finanțare după anul 2023 (13 acțiuni), acțiunile 

anulate se datorează faptului că unii agenți economici și-au restrâns activitatea.   

 

7. Activitatea derulată în domeniul protecției naturii și a  biodiversității 

În cadrul Biroului Arii Protejate, s-au întocmit şi eliberat un număr de 62  Autorizaţii 

conform Ord. 410 din 11 aprilie 2008 pentru aprobarea Procedurii de autorizare a activităţilor de 

recoltare, capturare și/sau achiziţie și/sau comercializare, pe teritoriul naţional sau la export, a 

florilor de mină, a fosilelor de plante și fosilelor de animale vertebrate și nevertebrate, precum 

și a plantelor și animalelor din flora și, respectiv, fauna sălbatică și a importului acestora. 

În conformitate cu prevederile HG nr. 3/2023, reprezentanţii APM Sălaj au participat la un 

număr de 27 verificări în cadrul Comisiei pentru constatarea pagubelor produse de specii de 

animale de interes cinegetic în cadrul cărora s-au întocmit un număr de 29 de procese verbale 

de constatare și evaluare a pagubelor. 
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De asemenea au fost analizate un număr de 29 dosare întocmite conform cerințelor HG 

3/2023, pentru care conform Art. 7,  s-au emis decizii  de aprobare a despăgubirilor, în 

cuantum de 50.555 lei. 

În mediul urban au fost înregistrate şi efectuate 7 verificări pentru avizarea activităţilor de 

igienizare arbori sau tăierea unor arbori care puneau în pericol pietonii şi/sau unele clădiri.  

Coordonarea acțiunilor anuale în condiţii optime a lucrărilor de evaluare a efectivelor pentru 

speciile de animale sălbatice strict protejate, respectiv: pisică sălbatică, lup și urs. Astfel, pe 

fondurile cinegetice ale județului Sălaj au fost inventariate un număr de 163 exemplare de 

pisică sălbatică, 70 exemplare de lup și 23 exeplare de urs. 

Participarea conform prevederilor legislative la conferințele de amenajare a suprafețelor 

cuprinse în fondul forestier – 10 conferințe de amenajare. 

Inventarierea, monitorizarea şi actualizarea trimestrială (fişele trimestriale de evidenţă), 

conform Ord. M.M.D.D. nr. 755/2007, a datelor  privind grădinile zoologice, acvariile publice şi 

centrele de reabilitare şi/sau îngrijire; 

Întocmirea, în conformitate cu prevederile legale, a 3 răspunsuri privind solicitarea 

Declarației Natura 2000. 

Procesarea și verificarea cu ajutorul programului GIS a solicitărilor privind amplasamentul 

perimetrelor de exploatare resurse minerale vis-a-vis de ariile naturale protejate. 

În activitatea compartimentului biodiversitate s-au respectat toate termenele 

prevăzute de legislația în vigoare pentru întocmirea actelor de reglementare, eliberarea 

răspunsurilor la solicitări, s-a răspuns cu promptitudine la toate solicitările de 

informații/raportări către forurile superioare ANPM, MMAP. 

De asemenea, s-a asigurat de fiecare dată participarea la comisiile sau grupurile de 

lucru în care reprezentanții compartimentului biodiversitate au fost nominalizați. 

 

8. Activitatea derulată în domeniul gestiunii deșeurilor și chimicale 

 

 În această perioadă, activitatea în domeniul deșeurilor a constat în principal în 

validarea şi prelucrarea datelor şi informaţiilor referitoare la gestionarea deşeurilor, conform 

cerinţelor legale în vigoare, pe următoarele domenii: 

 generarea şi gestionarea deşeurilor municipale şi industriale – raportarea datelor a 

fost realizată în aplicația SIM – raportare Statistica deșeurilor, de către operatorii 
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economici generatori, colectori, valorificatori de deșeuri, precum și de către 

operatorii de salubritate. În acest domeniu au fost chestionați și consiliați un număr 

de 400 operatori. Sesiunea de raportare SD 2022 este în curs de finalizare. 

 deşeuri de ambalaje - raportarea datelor a fost realizată în aplicația SIM – raportare 

Ambalaje, de către operatorii economici producători de produse ambalate, colectori 

și valorificatori de deșeuri de ambalaje, autorități ale administrației publice locale. 

Au fost inventariați 120 de operatori producători de ambalaje, 20 de operatori 

autorizați pentru colectare și tratare din care 17 pentru activitatea de colectare și 3 

pentru colectare și tratare și 61 de autorități ale administrației publice locale. 

Sesiunea de raportare Ambalaje 2021 a fost finalizată și a fost deschisa sesiunea de 

raportare Ambalaje 2022. 

 deşeuri de echipamente electrice şi electronice (DEEE) - raportarea datelor a fost 

realizată în aplicația SIM – raportare DEEE, de către operatorii economici care 

colectează și tratează DEEE – uri. Sunt inventariați 19 operatori din care 17 pentru 

activitatea de colectare și 2 pentru colectare și tratare. A fost deschisă și finalizată 

sesiunea de raportare DEEE 2021. 

 vehicule scoase din uz (VSU) - raportarea datelor a fost realizată în aplicația SIM – 

raportare VSU pentru anul 2021, de către operatorii economici care colectează și  

dezmembrează vehicule scoase din uz. Numărul operatorilor autorizați să desfășoare 

activități VSU este 30 din care pentru colectare 1 și pentru colectare și tratare 29. 

 raportări privind:  

o Directiva 904/2019 SUP, privind reducerea impactului anumitor produse din 

plastic asupra mediului,  

o situația depozitelor de deșeuri municipale conforme, 

o Monitorizare PJGD pentru anul 2022, 

o Lista actualizată a reciclatorilor de deșeuri. 

o Lista actualizată a operatorilor economici autorizați pentru colectarea și 

tratarea DEEE. 

o Lista actualizată a operatorilor economici autorizați pentru colectarea și 

tratarea deșeurilor de baterii și acumulatori, 

o Lista actualizată a operatorilor economici autorizați pentru colectarea și 
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tratarea VSU. 

o deşeuri de baterii şi acumulatori – raportarea datelor s-a făcut de către 30 de 

operatori economici colectori de baterii și acumulatori. A fost finalizată 

raportarea de deșeuri baterii și acumulatori 2021 

o echipamente cu PCB / PCT – a  fost inventariat un operator economic care 

deține echipamente cu PCB/PCT pentru care va fi aprobat Planul de 

decontaminare/eliminare depus. 

 nămoluri de la epurarea apelor uzate orăşeneşti – s-a emis 1 permis aplicare nămol 

rezultat din stații de epurare ape uzate. 

 transportul deşeurilor periculoase pe teritoriul României - au fost aprobate 7 

formulare de transporturi. 

În domeniul chimicalelor au fost realizate următoarele activități: 

 Inventarul operatorilor economici care desfăşoară activităţi cu mercur şi deșeurile de 

mercur rezultate din anumite activități, stabilite conform Regulamentului UE 2017/852 

privind mercurul - În judeţul Sălaj, nu au fost inventariați operatori economici autorizați 

pentru tratarea (transformarea/solidificarea) deșeurilor cu mercur, respectiv pentru 

depozitarea temporară a acestora. 

 Baza de date cu operatorii economici importatori și/sau utilizatori de substanțe ce intră 

sub incidența Regulamentului 1272/2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea 

substanțelor și a amestecurilor (CLP) - au fost chestionați și introduși în baza de date un 

număr de 24 operatori economici. 

În domeniul deșeurilor, activitățile de preluare, prelucrare și validare a datelor s-au 

desfășurat întotdeauna în termenele stabilite de legislația în vigoare și forurile superioare 

ANPM, MMAP. 

De fiecare dată când au existat solicitări, reprezentanții compartimentului deșeuri au 

participat în comisii sau grupuri de lucru specifice domeniului deșeuri. 

 

9.  Implicarea în procesul de educaţie a publicului în domeniul protecţiei mediului. 

Derularea acţiunilor de informare-conştientizare 

 

În vederea promovării protecţiei mediului la nivel de judeţ, APM Sălaj a desfăşurat 

permanent o activitate susţinută de informare/educare ecologică atât în rândul tinerei 
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generaţii prin intermediul instituţiilor de învăţământ (în parteneriat), cât şi în rândul publicului 

larg, prin campanii de informare/conştientizare. 

 Luna Pădurii – ocazie cu care au avut loc plantări de puieți în anumitee zone din județ, 

împreună cu Direcția Silvică Sălaj; 

 Acțiune de colectare și selectare deșeuri împreună cu școli gimanziale 

și grădinițe 

 Pentru anul 2023 au fost încheiate 10 parteneriate educaționale cu instituții de 

învățământ din județul Sălaj 

 Promovarea Campaniilor  Naționale VINEREA VERDE prin implicarea tuturor angajaților 

APM Sălaj pentru utilizarea mijloacelor alternative de deplasare verde la locul de muncă – 

altfel decât cu autoturismul, mediatizarea campaniei pe site-ul instituției și facebook. 

  

Activitățile cu caracter educativ și de conștientizare a populației în vederea unui 

comportament prietenos cu mediul au înregistrat un real succes, iar instituțiile de 

învățământ și alte organizații implicate și-au manifestat interesul pentru a promova 

acțiunile în comun cu APM. 

 

10. Asigurarea accesului publicului la informația privind mediul 

Pagina web a APM Sălaj este organizată şi gestionată cu respectarea legislaţiei naţionale 

şi europene referitoare la accesul publicului la informaţia de mediu (Legea 544/2001 şi 

Convenţia Aarhus) şi în conformitate cu solicitările ANPM. Paginia instituţiei 

www.apmsj.anpm.ro este actualizată zilnic cu informaţii de mediu, decizii emise în procedura 

de autorizare, noutăţi legislative, buletine zilnice de calitate a aerului, etc.Toate informaţiile 

de interes public pot fi accesate de pe pagina instituţiei. 

Solicitările de informații și sesizările sunt soluționate în termen, conform legislației în 

vigoare. În anul 2023 s-a formulat răspuns pentru 21 de solicitări de informații depuse de 

persoane fizice, instituții, agenți economici și organizații nonguvernamentale. Au fost 

înregistrate 14 sesizări dintre care 12 au fost redirecționate către instituțiile abilitate, 2 

sesizări au fost soluționate de către instituție. Nu au fost înregistrate reclamații administrative. 

 A fost reactualizată lista cu informațiile de mediu deținute de instituție și de alte 

autorități publice din județ. S-au întocmit și postat pe site-ul instituției rapoartele anuale 

mailto:office@apmsj.anpm.ro
http://apmsj.anpm.ro/
http://www.apmsj.anpm.ro/


 
 

                        
  

      AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SĂLAJ                                                                                      Pagină 18 din 26 
      Adresa Str. Parcului nr. 2, loc. Zalău, jud. Sălaj, cod postal 450045 
      Tel.: +40260662619, +40260662621, fax +40260662622,  e-mail: office@apmsj.anpm.ro, website: http://apmsj.anpm.ro 

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679 

 

 

18 

privind aplicarea Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public și a 

Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică. 

În această perioadă, au fost depuse un număr de 3461 solicitări de informații pentru 

compartimentele tehnice (reglementare , gestionare deșeuri, inventare de emisii, completare 

baze de date) după cum urmează: 

- 95 cereri de informații în format letric, la care s-au formulat răsunsuri în scris;  

- 575 cereri de informații în format electronic, soluționate în totalitate;  

- 2791 cereri de informații verbale (telefonice sau la ghișeu) privind mediul, programe 

derulate de AFM, inventare de emisii, statistica deșeurilor soluționate pe loc.  

Informațiile de pe site-ul instituției sunt prezentate și actualizate în conformitate 

cu Memorandumul privind Creșterea transparenței și standardizarea afișării informațiilor 

de interes public. 

 

11.  Asigurarea implementării Sistemului Național Informatic Integrat de mediu la nivelul 

APM 

Personalul din cadrul compartimentului IT a derulat următoarele activități: 

 administrarea portalului web/pagina de internet a instituției care este actualizată zilnic 

cu informațiile primite de la toate serviciile și compartimentele din cadrul agenției;  

 gestionarea contului de Facebook al instituției, în vederea unei comunicări cât mai 

eficiente cu publicul; 

 asistență tehnică în implementarea și exploatarea locală a aplicațiilor informatice din 

cadrul Sistemului Național Informatic Integrat de Mediu; 

 actualizarea la ultima versiune a sistemelor de operare, programelor de antivirus și 

Office 2016 pe toate stațiile din cadrul APM Sălaj; 

 configurarea unei stații de lucru pentru accesarea și utilizarea platformei pentru 

videoconferințe Polycom; 

 funcționarea corespunzătoare a stațiilor de lucru din rețea, prin asistență tehnică; 

 arhivarea e-mailurilor din conturile tuturor utilizatorilor în vederea migrării serviciului de 

e-mail pe soluția open source către serverul Aurora, hostată la STS.  

 

Actualizarea paginii de internet se realizează periodic cu următoarele informații: 

 Buletine zilnice și lunare privind calitatea aerului din județ, 
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 Proiecte supuse evaluării impactului asupra mediului, 

 Decizii de emitere a autorizației de mediu, anunțuri publice privind supunerea dezbaterii 

publice a documentației necesare obținerii autorizației de mediu, 

 Anunțuri privind depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu, decizia etapei de 

încadrare, dezbateri publice, etc. 

 Rapoarte lunare și anuale privind calitatea factorilor de mediu, 

  Rapoarte privind informațiile de mediu conform Legii 52/2003 actualizată și Legea 

544/2001 actualizată, 

 Planuri și rapoarte de activitate, declarații de avere precum și alte informații de interes 

public. 

Datorită unor probleme tehnice apărute pe infrastructura SIM (hardware) la nivel central, în 

această perioadă s-a lucrat cu întreruperi în aplicațiile informatice din cadrul SIM.  

 

12. Implementarea la nivel judeţean a planurilor şi programelor finanţate de la bugetul 

de stat, fonduri comunitare, fonduri de la alte organisme internaţionale 

 

Fonduri europene pentru dezvoltare rurală  

 

În anul 2023 au fost depuse un număr de 92  proiecte reglementate prin:  

- Clasarea notificării – 92. 

Au fost depuse 76 solicitări pentru finalizare proiecte PNDR pentru care s-au emis 76 de negații. 

 

Managementul integrat al deşeurilor în judeţul Sălaj 

 

Proiectul „Sistem de management integrat al deşeurilor în judeţul Sălaj” este 

operațional, astfel: 

- Închiderea și ecologizarea celor patru depozite neconforme existente, pentru care se 

realizează monitorizarea post-închidere; 

- Depozitul ecologic; 

- 3 stații de transfer; 

- Salubrizare Lot 1 și Lot 2 (în toate UAT-urile). 

Managementul integrat al deşeurilor în judeţul Sălaj 
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S-a finalizat implementarea proiectului „Sistem de management integrat al deşeurilor în 

judeţul Sălaj”, astfel: 

- Închiderea și ecologizarea celor patru depozite neconforme existente, pentru care se 

realizează monitorizarea post-închidere; 

- Depozitul ecologic; 

- 3 stații de transfer; 

- Salubrizare Lot 1 și Lot 2 (în toate UAT-urile). 

 

Tabel nr. 5 - Situația SMID Sălaj  

Denumire obiectiv Titular Situaţia reglementării 

Depozit deşeuri 

menajere - Şimleu 

Silvaniei 

Consiliul 

Judeţean 

Sălaj 

S-a sistat definitiv depozitarea deșeurilor la data de 

16.07.2009. 

S-a emis avizul de mediu la încetarea  activităţii nr. 

7/11.09.2008, şi acordul de mediu nr.17-NV6/09.08.2010 

pentru proiectul SMID Sălaj. 

Au fost executate  în procent de 100% lucrările de închidere 

şi ecologizare prin proiectul: „Sistem de management 

integrat al deşeurilor în judeţul Sălaj”, beneficiar: Consiliul 

Judeţean Sălaj. 

Se realizează monitorizarea post-închidere. 

Depozit deşeuri 

menajere Cehu 

Silvaniei 

Consiliul 

Judeţean 

Sălaj 

APM Sălaj a emis Decizia nr.1 din 03.01.2013 privind 

încetarea definitivă de depozitare a deşeurilor municipale în 

depozitului de deşeuri menajere Cehu Silvaniei, ca urmare a 

notificării titularului privind sistarea definitivă a depozitării 

la data de 01.12.2012, ca urmare a preluării amplasamentului 

depozitului de către Consiliul Judeţean Sălaj în vederea 

executării lucrărilor de închidere în cadrul proiectului: 

„Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în judeţul 

Sălaj”, conform prevederilor acordului de mediu nr.17-

NV6/09.08.2010, eliberat de Agenţia Regională pentru 
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Protecţia Mediului Cluj-Napoca.Au fost executate  în procent 

de 100% lucrările de închidere şi ecologizare. 

Se realizează monitorizarea post-închidere. 

Depozit deşeuri 

menajere Jibou 

Consiliul 

Judeţean 

Sălaj 

APM Sălaj a emis Decizia nr.1 din 09.03.2014 încetarea 

definitivă de depozitare a deşeurilor municipale în 

depozitului de deşeuri menajere Jibou , ca urmare a 

notificării titularului privind sistarea definitivă a depozitării 

la data de 18.03.2014, ca urmare a preluării amplasamentului 

depozitului de către Consiliul Judeţean Sălaj în vederea 

executării lucrărilor de închidere în cadrul proiectului: 

„Sistem de Management Integrat al Deşeurilor în judeţul 

Sălaj”, conform prevederilor acordului de mediu nr.17-

NV6/09.08.2010, eliberat de Agenţia Regională pentru 

Protecţia Mediului Cluj-Napoca. 

Au fost executate  în procent de 100% lucrările de închidere 

şi ecologizare. 

Se realizează monitorizarea post-închidere. 

Depozit deşeuri 

menajere Crişeni -

Zalău 

Consiliul 

Judeţean 

Sălaj 

APM Sălaj a emis Decizia nr.1 din 14.04.2016 privind 

încetarea definitivă de depozitare a deşeurilor municipale în 

depozitului de deşeuri menajere Crișeni, ca urmare a 

notificării titularului privind sistarea definitivă a depozitării 

la data de 06.04.2016, în vederea executării lucrărilor de 

închidere în cadrul proiectului: „Sistem de Management 

Integrat al Deşeurilor în judeţul Sălaj”, conform prevederilor 

acordului de mediu nr.17-NV6/09.08.2010, eliberat de 

Agenţia Regională pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca.Au 

fost executate  în procent de 100% lucrările de închidere şi 

ecologizare. 

Se realizează monitorizarea post-închidere. 
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Tabel – 6 Situaţia depozitelor de deşeuri industriale – stadiul reglementării 

 

Depozitul ecologic 

de deșeuri 

municipale din 

Dobrin, extravilan 

SC Brantner 

Servicii 

Ecologice SRL, 

loc.Dobrin,  

Depozit conform, în operare. 

Autorizația integrată de mediu nr. 2/18.07.2016., revizuită la 

data de 31.12.2019. 

Stația de transfer 

deșeuri Surduc, 

extravilan 

SC Brantner 

Servicii 

Ecologice SRL, 

Conform. În operare. 

Autorizaţia de mediu nr.10/18.07.2016, revizuită la data de 

08.02.2021. 

Stația de transfer 

deșeuri Crasna, 

extravilan 

SC Brantner 

Servicii 

Ecologice SRL, 

Conform. În operare. 

Autorizaţia de mediu nr.41/18.07.2016,  revizuită la data de 

01.02.2021. 

Stația de transfer 

deșeuri Sînmihaiu 

Almașului, 

extravilan 

SC Brantner 

Servicii 

Ecologice SRL, 

Conform. În operare. 

Autorizaţia de mediu nr.42/18.07.2016,  revizuită la data de 

08.02.2021. 

Serviciul de 

salubrizare Lot 1 

SC Brantner 

Environment 

SRL 

Autorizația de mediu 48/10.11.2017, revizuită la data de 

27.02.2018 și la data de 23.06.2020. 

Serviciul de 

salubrizare Lot 2 

SC Instal Ros 

SRL 

Autorizația de mediu nr. 48 din 24.07.2019. 

Denumire obiectiv Titular Situaţia reglementării 

Depozit de deşeuri 

industriale - Crişeni 

SC Michelin 

Romania SA 

S-a emis avizul de mediu pentru închidere nr. 

1/02.05.2006, revizuit la data de 04.11.2009 şi la data de 

16.10.2014. 

Depozitul este ecologizat din anul 2007. 

Se realizează monitorizarea post-închidere. 

Depozit de deşeuri 

industriale (zgură şi 

nisipuri de 

turnătorie) -Crişeni 

SC Petron 

Energy SRL ( 

S.C. Rominserv 

Valves IAIFO 

S.RL Zalău) 

S-a emis avizul de mediu pentru închidere nr. 

1/02.05.2006, revizuit la data de 04.11.2009 şi la data de 

16.10.2014. 

Depozitul este ecologizat din anul 2007. 

Din data de 07.06.2021, avizul de mediu la încetarea 
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Toată suprafața județului Sălaj este asigurată cu servicii de salubrizare, în toate 

localitățile din județ asigurându-se colectarea selectivă a deșeurilor. SMID-ul s-a 

implementat și este funcțional în procent de 100%. 

 

13. Coordonarea, monitorizarea și asigurarea condițiilor optime derulării activităților 

de colectare a datelor privind realizarea, întreținerea și actualizarea bazelor de date:  

 S-a realizat raportarea referitoare la Decizia de punere în aplicare (UE) 2018/1135 a 

Comisiei din 10 august 2018 de instituire a tipului, formatului și periodicității 

activității a fost actualizat în urma schimbării denumirii 

titularului din SC Rominserv Valves IAIFO S.RL Zalău, în  

SC Petron Energy SRL 

Se realizează monitorizarea post-închidere. 

Depozit de zgură şi 

cenuşă, loc. Panic, 

com. Hereclean 

SC Citadin 

Zalău SRL(în 

urma fuziunii 

prin absorbție 

cu S.C. Uzina 

Electrică S.A. 

Zalău, aprobată 

prin Hotărârea 

Tribunalului 

Sălaj 

nr.35/06.02.20

18) 

S-a sistat depozitarea la 31.12.2013.  

S-au emis obligațiile de mediu la încetarea activității 

nr.3035/18.04.2019. 

Se realizează monitorizarea post-închidere. 

Depozit de deşeuri 

industriale 

nepericuloase (şlam 

de neutralizare), 

loc. Crişeni 

S.C. Silcotub 

S.A. Zalău 

Aviz de mediu la încetarea activităţii nr. 1/09.01.2009 

Activitatea de depozitare este sistată începând cu data 

de 16.07.2009 

Depozitul este ecologizat din anul 2010.  

Se realizează monitorizarea post-închidere. 

Depozit de deşeuri 

industriale 

periculoase(ţunder 

uleios), loc. Crişeni 

S.C. Silcotub 

S.A. Zalău 

Depozit conform din data de 31.12.2006. În operare. 

Autorizaţia de mediu nr.144/17.10.2012, revizuită la data 

de 11.03.2015 și revizuită la 24.09.2021. 
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informațiilor care sunt furnizate de către statele membre cu privire la Directiva 

2010/75/UE privind emisiile industriale (AIM). 

 EPRTR pentru care colectarea datelor se realizează prin completarea de către agenţii 

economici IPPC a chestionarelor de raportare în formatul prevăzut de Anexa III la 

Regulamentul (CE) Nr.166/2006. Chestionarele de raportare sunt colectate în format 

letric şi validate de APM Sălaj și transmise electronic la ANPM. 

 Baza de date privind siturile contaminate şi potenţial contaminate – elaborată pe bază 

de chestionare şi transmisă on-line către ANPM. În urma inventarierii şi validării au fost 

inventariate 9 situri potenţial contaminate. 

 Baza de date privind VSU  - s-a completat în formatul de raportare transmis de către 

ANPM, pe baza raportărilor agenţilor economici care desfăşoară activităţi în domeniu. 

 Baza de date privind Ambalajele şi Deşeurile de ambalaje  - se completează pe baza 

raportărilor agenţilor economici care desfăşoară activităţi în domeniu şi a autorităţilor 

administraţiei publice locale. 

 Sinteza lunară a datelor de interes, 

 Fișa sintetică a județului. 

Bazele de date specifice, pe fiecare directivă în parte sunt gestionate şi actualizate 

periodic în mod corespunzător la solicitarea forului tutelar. Nu s-au înregistrat  observaţii 

privind deficienţe în gestionarea bazelor de date specifice de către APM Sălaj. 

 

 

14. Asigurarea elaborării și transmiterea la termen a rapoartelor de sinteză privind 

starea mediului şi a altor solicitări venite din partea ANPM  

 

Rapoartele privind starea factorilor de mediu în judeţ sunt elaborate de către APM cu 

frecvenţă lunară şi anuală şi transmise către ANPM şi Instituţia Prefectului Judeţului Sălaj, la 

termenele solicitate.  

Raportul privind starea mediului pentru anul 2022 a fost realizat conform cerinţelor 

Raportului European de Stare a Mediului (SOER).  
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15. Coordonarea activităților de informare a factorilor de decizie în situații de urgență 

generate de riscurile specifice MMAP 

 

Conform procedurii generale, se actualizează săptămânal componența echipei de intervenție 

în caz de producere a unor evenimente cu impact asupra mediului, se verifică modul de însușire 

a procedurilor de urmat, se asigură mijloc de transport și resursele necesare derulării 

activităților care se impun. Procedura generală privind fluxul informațional-decizional în cazul 

producerii unor situații de urgență a fost revizuită, în conformitate  cu decizia Președintelui 

ANPM. 

 În anul 2023 nu s-au înregistrat poluări accidentale ca urmare a unor evenimente neprevăzute. 

 

16. Alte activități /rezultate :  

 Participare lunară a Directorului Executiv  la ședințele Colegiului Prefectural Sălaj și 

prezentare de materiale privind activitatea instituției. 

 Directorul executiv al APM Sălaj, făcând parte din CJSU, a participat permanent la 

analiza și exprimarea prin vot în vederea adoptării Hotărârilor CJSU. 

 Comisia de urbanism și amenajare a teritoriului s-a întrunit de 11 ori, la fiecare ședință a 

participat un reprezentant al APM Sălaj;  

 APM Sălaj a răspuns cu promptitudine, furnizând informații solicitate de reprezentanții 

mass–media locală, totodată toate datele de interes public au fost furnizate sub formă de 

comunicate de presă în ziarele locale. 

 APM Sălaj, a participat cu reprezentanți în calitate de membri într - un număr de 4 

comisii de distrugere la Judecătoria Jibou, Judecătoria Zalău, Inspectoratul de Jandarmi Sălaj, 

conform Ordonanţei nr.14/31.01.2007 rep. pentru reglementarea modului şi condiţiilor de 

valorificare a bunurilor intrate, potrivit legii, în proprietatea privată a statului, republicata. 

 

 Asigurarea calităţii actelor emise (numărul contestaţii, sesizări şi litigii juridice 

legate de emiterea actelor de reglementare) prin respectarea procedurilor legale privind 

emiterea acestora.  

În anul 2023, APM Sălaj a fost parte reclamată în trei procese pe contencios administrativ 

privind procedura de autorizare, petentul a retras toate cele trei reclamații depuse la Tribunalul 

Sălaj. 
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Nu au fost înregistrate reclamații adminstative sau alte tipuri de sesizări în ceea ce  privește 

activitatea instituției. 

Analizând activitatea desfășurată de APM Sălaj în anul 2023, se constată că au fost 

realizați toți indicatorii de performanță stabiliți, ceea ce denotă că managementul de tip 

participativ al instituției și bazat pe muncă în echipă, este performant. 
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